
1  

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣKΕΥΜΑΤΩΝ Σέρρες: 17/03/2026 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  Αρ. Πρωτ.: 283 

283ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ 

(ΓυμνάσΙΟ – ΛυκεΙακές ΤάξεΙς) ΠΡΟΣ: 

1° χλμ οδού Σερρών - Νεοχωρίου Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Τ.Κ.: 62124 Σέρρες     Εκπαίδευσης  

Σερρών Πληροφορίες: Δρ. Παλάζη Χρυσάνθη 

Τηλ.: 2321035353 
e-mail: mail@gym-mous-serron.ser.sch.gr 

Web Site: www.musikoserron.gr 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση γνωρΙμίας με το ΜουσΙκό Σχολείο Σερρών,  μέσω της μουσικής 
παράστασης με τίτλο:  το «Μαγικό Λουλούδι» 

 
Αξιότιμοι συνάδερφοι, 

 

το Μουσικό Σχολείο (Γυμνάσιο /Λ.Τ. Σερρών), στο πλαίσιο της ετήσιας ενημέρωσης 

των Δημοτικών Σχολείων της πόλης και του Νομού μας, για το πρόγραμμα σπουδών 

του, προσκαλεί τους μαθητές/-τριες της ΣΤ΄ τάξης των Δημοτικών Σχολείων να 

παρακολουθήσουν τη μουσική παράσταση, με τίτλο το  «Μαγικό Λουλούδι». 

Το μουσικοαφηγηματικό παραμύθι «Μαγικό Λουλούδι», αποτελεί μια ευχάριστη 

και διαδραστική παράσταση για τα παιδιά. Μέσα από τις περιπέτειες της βασικής 

ηρωίδας τα παιδιά,  έχουν την ευκαιρία να ταξιδέψουν στον κόσμο της μουσικής και 

να γνωρίσουν από κοντά τα μουσικά όργανα. Σε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι τα 

παιδιά έχουν ενεργό ρόλο, καθώς η εξέλιξη του παραμυθιού καθορίζεται από την 

ενεργητική τους ακρόαση και τις μουσικές τους γνώσεις. Ο διττός στόχος του 

παραμυθιού, εκτός από τις μουσικές γνώσεις, είναι και η αγάπη και ο σεβασμός για 

τον συνάνθρωπο. 

Στη διάρκεια αυτής της επίσκεψης οι μαθητές και οι μαθήτριες, θα έχουν την 

ευκαιρία να ξεναγηθούν στο κτήριο, να παρακολουθήσουν επίδειξη των μουσικών 

οργάνων και να ενημερωθούν για τους στόχους και τη λειτουργία του Μουσικού 

Σχολείου. 

Διάρκεια παρουσίασης και ξενάγησης: 60 λεπτά. 
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Ως ημερομηνία παρουσίασης και υποδοχής ορίζεται η Πέμπτη 2 Απριλίου 2026, 

και ώρες 10:30πμ – 12:30 μμ στο Αμφιθέατρο Εκδηλώσεων του Σχολείου.  

Επιπλέον, τα σχολεία που θα συμμετέχουν, μπορούν να ετοιμάσουν ένα κοινό 

τραγούδι με σκοπό να συμπράξουν και να συνεργαστούν όλοι οι μαθητές και οι 

μαθήτριες, στο πανηγυρικό φινάλε της εκδήλωσης.  

Το τραγούδι που επιλέχθηκε είναι ο Ύμνος της Χαράς (L.V.Beethoven) και μπορείτε 

να το ακούσετε εδώ: 

https://www.youtube.com/watch?v=Jo_-KoBiBG0&list=RDJo_-
KoBiBG0&start_radio=1 
 
Συνημμένα θα βρείτε τους στίχους και την παρτιτούρα του τραγουδιού.  
 
Παρακαλούμε θερμά για τις δικές σας ενέργειες, σχετικά με την ενημέρωση των 

μαθητών/τριών και των γονέων και κηδεμόνων του Σχολείου σας. 

Αν αποφασίσετε να επισκεφτείτε το σχολείο μας, παρακαλώ να δηλώσετε τη 

συμμετοχή σας (αριθμό μαθητών/τριών και συνοδών εκπαιδευτικών καθώς και 

τηλ. επικοινωνίας) μέχρι την 27η  Μαρτίου 2026 στην φόρμα δήλωσης συμμετοχής 

στο link:  

https://forms.gle/svXxBSifCw7xv4TT8 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση  

 
Με εκτίμηση εκ μέρους της Διεύθυνσης  

 
Η Διευθύντρια  

 

 
Δρ. Χρυσάνθη Παλάζη 
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